



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8971.**

Benyújtás dátuma: **2024-08-18 11:48**

Parlex azonosító: **NAC2Y4YT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kérem, hogy részletesen tájékoztasson arról, hogy hogyan áll a hírhedt nyírmártonfalvai lombkorona-sétány ügyben elindított nyomozás!"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A nepszava.hu porálon megjelent „Bár a magyar Legfőbb Ügyészség mindent elkövet, hogy ne vizsgálhassák a lombkoronasétány-ügyet, az Európai Ügyészség nem tágít,„ című cikkben arról írnak, hogy „a Népszava kérdésére Tine Hollevoet, az Európai Ügyészség (EPPO) szóvivője azt mondta, hogy „Az Európai Ügyészségnek akkor kell döntenie hatáskörének gyakorlásáról, ha csalást követnek el az EU-n kívüli országoknak, vagy a nem részt vevő tagállamoknak - köztük Magyarországnak - juttatott uniós forrásokkal kapcsolatban.”:

„Az EPPO korábbi leveléből – melyet a Transparency International Magyarországhoz (TI) juttattak el – még csak annyit tudhattunk meg, hogy a 2017 és 2022 között Magyarországon és Belgiumban elkövetett pályázati csalás miatt vizsgálódnak. Csakhogy erre a Legfőbb Ügyészség azzal reagált: „Továbbra is Magyarországon folyik nyomozás az úgynevezett nyírmártonfalvai lombkoronasétány ügyében”, és mivel az EPPO-rendelet pontosan meghatározza az Európai Ügyészség hatáskörét, „ebből következően a Magyarország területén, magyar állampolgár által elkövetett bűncselekmény miatt – mivel Magyarország nem tagja az Európai Ügyészségnek – az EPPO nem járhat el”. Ezután Ligeti Miklós, a TI jogi igazgatója azt mondta a Népszavának: az Európai Ügyészségnél vélhetően arra a jogi álláspontra helyezkednek, hogy mivel az unió központja Brüsszelben van, a közösségi büdzsét károsító vagy azt megkísérlő magatartások elkövetésének a helye is Belgium.

Vagyis az elkövetés helyének nemcsak Magyarországot, hanem Belgiumot is tekinthetik, így akár ott is vádat emelhetnek, ha kiderül, hogy az ominózust sétányt építő magyar cég nem megfelelően használta fel a forrásokat.

(A lombkoronasétány kivitelezése nettó 60 millió forint uniós forrásból valósult meg, csakhogy

később tarra vágják körülötte az erdőt).

Az Európai Ügyészség mostani, lapunknak küldött válasza rövidre zárja a kérdést, vagyis hiába tartja távol az Orbán-kormány Magyarországot az Európai Ügyészségtől, ez nem gátolja az EPPO-t abban, hogy eljárjanak a hasonló ügyekben, ha uniós pénz érintett. Azt írták: „Ez az eset áll fenn, ha a bűncselekményt az Európai Ügyészség körzetén kívül követi el egy részt vevő tagállam állampolgára, vagy ha a kár Belgiumban keletkezik (például kiadási csalás, vagy az EU-s források innen történő folyósítása miatt.) Sőt, akkor is ez a helyzet, ha hamis dokumentumokat kap egy belga uniós szerv a források megszerzése érdekében” – szögezték le.”

Kérdezem Önt:

Kérem, hogy részletesen tájékoztasson arról, hogy hogyan áll a hírhedt nyírmártonfalvai lombkorona-sétány ügyben elindított nyomozás!

Budapest, 2024. augusztus 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció